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Wszyscy Wykonawcy

W postepowaniu o udzielenie zamoéwienia Nr RZP.271.03.2020 pod nazwa: Polaczenie tras
rowerowych w centirum Mielna, wplynety pytania dotyczgce SIWZ od Wykonawcow. Ponizej
przedstawiamy tres¢ pytan oraz odpowiedz.

Pytanie 1. W nawigzaniu do zapisu w specyfikacji technicznej prosimy o odpowiedZ jak nalezy
wyliczy¢ wykonanie nasypéw i wykopdw pod konstrukcjg ciggu pieszo — rowerowego w $wietle
zZapisow:

dot. nasypow str. 31 SST , Wykonawcea powinien skontrofowac¢ wskaZnik zageszczenia gruntow
rodzimych, zalegajgcych w strefie podfoza nasypu, do glebokosei 0,5 m od powierzchni terenu.
Jezeli warto$¢ wskaZnika zageszczenia jest mniejsza niz 0,97, Wykonawca powinien doge$ci¢
podloze tak, aby powyisze wymaganie zostato spefnione. Jezeli warto§¢ wskaZnika
zageszczenia nie moze byé osiggnieta przez bezposrednie zageszczenie podioza, to nalezy
podjg¢ Srodki w celu ulepszenia gruntu podfoza, umotiliwiajgce uzyskanie wymaganych
wartosci wskaZnika zageszczenia. Minimalna warto$¢ wskaZnika zageszczenia dla podfoza
nasypow do gfebokosci 0,5 m od powierzchni terenu, przy nasypie o wysokoSci do 2,00 m
powinna wynosic Is =2 0,97.”

oraz zapisu dot. wykopow str. 27 SST ,Zageszczenie gruntu w wykopach | miejscach zerowych
robét ziemnych powinny speinia¢ wymagani, dotyczace nominalnej wartosci wskaznika (1s),
podanego w tablicy 1. Jezeli grunty rodzime w wykopach i miejscach zerowych nie spetniajg
wymaganego wskaZnika zageszczenia, to przed utoZzeniem konstrukefi nawierzchni nalezy je
dogesci¢ do wartosci Is, podanych w fablicy 1. JeZeli wartosci wskaZnika zageszczenia
okredlone w tablicy 1 nie moga by¢ osiggniete przez bezposSrednie zageszczenie gruntu
rodzimego, to nalezy podjaé $rodki w celu ulepszenia gruntu podfoza,” umozliwiajgcego
uzyskanie wymaganych wartoéci wskaZnika zageszczenia.”

Biorgc pod uwage te dwa zapisy czy w razie nie uzyskania  odpowiedniego wskaZnika
zageszczenia czy doprowadzenie gruntu do wymaganego wskaZnika zageszczenia bedzie
traktowane jako roboty dodatkowe, i czy Wykonawca ma ujac Koszty ew. wymiany gruntu , aby
otrzymaé odpowiedni wskaZznik zageszczenia w ofercie przétargowey.

Odpowiedz. Ewentualng koniecznos¢ wykonania dodatkowego zageszczenia gruntu, z uwagi
na niemozliwo$¢ uzyskania zatozonego przez Projektanta zageszczenia gruntu rodzimego,
zamawiajacy uzna za roboty dodatkowe. W zwigzku z tym nie nalezy takich robét wyceniaé
z gory w ofercie.

Pytanie 2. W jakim zakresie przy realizacji projektu Zamawiajgcy bedzie wykorzystywat tresc /
zawartos¢ Przedmiaru?

Odpowiedz: Przedmiar stanowi integralng czes¢ opisu przedmiotu zaméwienia jako element
dokumentacji projektowe]. Zamawiajgcy nie bedzie wykorzystywal przedmiaru przy realizacji
projektu {po zakonczeniu oceny ofert).



Pytarie 3. Jak przy sporzadzaniu Ceny Ryczaftowej nalezy interpretowac rozbieznosci, braki,
pominiecia Przedmiaru w odniesieniu do projektu?

Odpowiedz: Kazdy taki przypadek nalezy traktowaé indywidualnie. Cena ryczattowa powinna
obejmowad wykonanie kompletnego obiektu, ktérego dotyczy zaméwienie.

Pytanie 4. Czy stosownie do Art. 30. PZP, Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie materiatow
i technologii w oparciu 0 nowe normy i wytyczne techniczne, w przypadku, gdy SST opiera sig
o stare, nieaktualne lub wycofane normy?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 5. Prosimy o potwierdzenie, czy wszystkie (dotychczasowe i przyszie) odpowiedzi
Zamawiajgcego na pytania dotyczace niniejszego postepowania stanowig integralng czes¢
SIWZ i nalezy fe wykorzysta¢ podczas sporzgdzania ofert, w tym takze podczas wypetniania
zatgcznikow i drukdw oraz kosztoryséw ofertowych (w przypadku, gdy sg wymagane)?

Cdpowiedz: Tak.
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